

本报第二届“小鱼儿”社区换物节迎来50多位居民近60件物品

十余居民换物节上淘到宝贝

本报5月20日讯(记者 于荣花 通讯员 王芳)“我淘到了孩子想要的自行车!”“我淘到了一盒咖啡!”“我淘到了一个榨汁机!”20日,本报第二届“小鱼儿”社区换物节在市区彭李街道办事处为民社区裕华苑小区成功举办。居民在换物节上各取所需,交换自己闲置物品,最终十余位居民淘到心仪宝贝。

20日一大早,家住观湖花园小区的吴女士就来到裕华苑门口参加“小鱼儿”社区换物节,“先把自己的闲置物摆出来,我再仔细挑选一下别人的!”吴女士回家拿来闲置物品摆在地上。

随后,家住裕华苑的居民朱成才和观湖花园的居民吴红军成功交换了自己的闲置物品——一盒咖啡和一台小型榨汁机。“我们找到了一台搅拌机!”随后,裕华苑小区五年级学生郑毅高兴地说。接着,书籍、小电视、扇子等都被用作交换的物品,居民收获满满。

“一上午时间不够用,你们再延长一下吧!”为了尊重居民的意见,换物节延长至下午四点,期间,又有两位居民交换了拉杆箱和小自行车。“这个活动搞得非常好,希望以后还能在我们裕华苑搞,让‘小鱼儿’换物节名气越来越大。我们都来支持换物节!”裕华苑小区居民齐女士说。

此次换物节共50余位居民参加,所携带物品近60件,共10余位居民淘到心仪宝贝。“以后固定在我们小区,我们就能享受到更多的实惠啦,临近街道,也会让更多的市民参与进来!”参与换物的王女士高兴地说。



市民朱成才在换物节上淘到了一辆小自行车。记者 王忠才 摄

一个行李箱换来一辆自行车

“俺家孩子看到别人家的孩子骑自行车,他也想要一个,不是不想给他买新的,问题是玩不了多久就用不着了,看看有没有谁家有闲置的俺可以给他换一换。”裕华苑小区居民朱成才告诉记者。

下午,来自观湖花园的吴红军听到这一消息后告诉

记者,“我家还存放着一辆有七成新的小孩子骑的自行车呢,几年前俺们家孩子用了,现在大了,用不着了……”记者将这一消息告诉了朱成才后,他很高兴,可是一下子不知道用什么换了,“我家这个行李箱没用几次,尽管有点不舍,觉得还是很值。”朱成才挂掉电话后拖着自己家

的行李箱来到换物现场。

下午15时,记者陪同朱成才一起到了吴成军家中,在吴成军家车库里见到了她所说的自行车,朱成才见了后也很喜欢。“那我们就换了吧,那个行李箱还是蛮不错的,我现在就推着回家吧。”朱成才高兴地将自行车推回了家。(记者 王忠才)

本周换物节仍在裕华苑

将考虑居民意见设置亲子换物

本报5月20日讯(记者 于荣花 见习记者 刘涛)20日,本报第二届“小鱼儿”社区换物节在裕华苑成功举办,该活动得到了广大市民的一致好评,应广大居民的要求,第三届“小鱼儿”社区换物节本周将继续在裕华苑小区举办。

“小鱼儿”社区换物节是一项环保低碳的活动,目的是为了让更多家庭中闲置的物品“活”起来。活动开展后,我们将陆续在各个社区举办,让每个社区的居民都能参与到活动中来。

有意参加换物的居民可加入到本报社区群即时交流或直接到换物现场参加活动,市民可拨打18654399022或3210021报名,也可以注册登录滨州大众网论坛(0543.dzwww.com)留言报名,还可以加入233609897“小鱼儿”社区QQ群或者登陆新浪微博http://t.cn/zOT0dUo加入“小鱼儿”社区微群进行留言报名,或发送邮件至qlwbxyc@163.com报名。

此外,根据年轻妈妈的建议和网友“聪明的小菲”的发动,本报第三届换物节有意设置亲子专场,届时,年轻妈妈可以预约报名参与到本报亲子专场换物节活动中来。亲子专场主要以交换宝宝闲置玩具、衣物(包括孩子及父母的)、食品以及日用品等等,现场也可交流亲子教育经验。

一盒咖啡换了一台榨汁机



朱先生成功换取吴女士的小榨汁机。见习记者 王泽云 摄

20日上午9点,本报组织的换物节刚刚开始,家住观湖花园的吴女士就已经早早地来到裕华苑准备参加。

吴女士从家里带来了霸王洗发水

和护发素以及一个非常小的榨汁机等物品,“这些洗头用的都是单位发的,都没开封,家里太多用不着,还有这个小榨汁机,买来后发现自己家其实用不着,现在刀刃还非常锋利,很好用。”吴女士告诉记者。

吴女士正和记者说着,家住裕华苑的朱先生正好买菜回来,“这是啥活动啊?”朱先生问。经过记者的介绍后,朱先生表示这个活动非常好,“这个榨汁机这么小,看着不错,能用一盒雀巢咖啡换吗?”朱先生问吴女士,吴女士说:“其实也没有刻意的想过要换啥,他既然想要,就换吧。”

“咱们这个活动确实不错,各取所需,下次我还来参加。”朱先生表示。(见习记者 王泽云)

鼓起勇气换来搅拌机



郑毅小朋友换到搅拌机高兴得不拢嘴。记者 于荣花 摄

家住裕华苑的郑毅小朋友听说了本报的换物节活动后,就和妈妈来到了换物节现场。“那么多的东西,都没有满意的,我们先把手机放这吧!”郑毅刚开始在换物节上没有看到心仪的物品,有些失望。

正在这时,家住清怡小区的居民刘女士来了,她也是本报换物节的忠实粉丝,“上次我的美的搅拌机没有换出去,这次再来摆一摆,看看有没有人需要。”刘女士一边将自己的东西拿出来一边浏览其他的物品。

这时站在一边的郑毅有些动心了,“他曾经向我要过这个东西,我没有答应他。”郑毅的妈妈勇女士说,“但他又担心自己的手机换不上一个搅拌机,所以不好意思张口和这位女士说。”

后来郑毅鼓起勇气跟刘女士说,“阿姨,你愿意和我们换这部手机吗?”刘女士再三思考下,最终决定跟小郑毅交换了物品,“想给老人换个手机,正好也是需要。”刘女士说。郑毅拿着换来的搅拌机高兴地合不拢嘴。(记者 于荣花)

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全基因 五星家族 C-NCAP 五星五星安全评价 EURO-NCAP 五星五星安全评价

EC7系超悦版
6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统 SRS安全气囊 自动感应头灯 ABS+EBD 铝合金轮毂 倒车影像系统

[DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯]

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,携诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!



—— 开创新格局 ——

授权经销商

滨州泓瑞帝豪4S店

销售热线: 0543-5086789

服务热线: 0543-5025656

地址: 滨州市工业园区205国道与永莘路交叉口东南角
(乘1路公交车滨北终点站下车即是)

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV